

天涯好人

急救培训学得扎实 关键时刻及时“出手”

海口3志愿者携手施救车祸受伤老人

本报海口12月13日讯(记者 许思佳)12月12日早高峰时分,寒意袭人,海口市南沙路上发生一起交通事故堵塞道路,两名年过六旬的老人受伤,其中一人伤口血流不止,正当周围人手足无措之时,海口市120急救志愿服务队的3名志愿者挺身而出,对受伤老人及时进行施救。

佳立刻反应过来可能有伤者。她用最快的速度停好车,抓起随身携带的急救包就冲向了车祸现场。 “现场发现大约60岁的两位阿姨受了伤,其中一位阿姨头部血流不止,另一位阿姨腿部受伤,疼得坐在一旁。”刘佳说,她表明志愿者身份后寻求身旁市民协助拨打120、联系交警,她迅速查看两位阿姨的伤情,发现两位老人行动困难,身边还停着救护车,对刘佳表示感谢。

“头部受伤有轻有重,阿姨后脑勺头发多,很难马上找到出血点,及时止血包扎很重要。”刘佳迅速打开急救包,戴上手套,检查发现,伤者左前额和后脑勺都有出血,她先对前额止血包扎,出血很快停止,接着又给阿姨后脑勺伤口进行压迫止血。 正在刘佳需要人帮忙时,同为海口市120急救志愿者服务队队员的孔凤娇、冯秋霞也路过此地,发现情况后立即加入急救行列。“我们发现伤者抬

上救护车,伤者随后被送往省人民医院秀英院区。清理现场后,刘佳、孔凤娇、冯秋霞3人继续赶往单位上班。 “我们参加过培训,成为志愿者后随身都带着急救包。”刘佳说,她和孔凤娇、冯秋霞在120急救志愿服务队担任小队队长职务,平时热衷于参加急救知识公益普及活动,“培训时知识学得扎实,关键时刻就能挺身而出,希望更多人加入我们,人人学急救,急救为多人。”刘佳呼吁。

生前往法院。送走张先生后,其他执法人员又继续返回巡逻路线确保日常工作开展。 “他们真帮了我一个大忙,要没及时赶到就麻烦了。”张先生告诉海南日报记者,他叫张甫奎,今年63岁,身有残疾,自己一个人居住。当天上午到法院出庭的是一起赔付官司,如果不能及时到庭,就相当于他放弃了自己应有的权利,执法队员的及时出现,解了他的燃眉之急,也让他感受到了海口这座城市的温暖有爱。

本报海口12月13日讯(记者 邓海宁)“太感谢你们了,你们真是好样的。”12月12日上午,海口市民张先生向海口市琼山区道路交通联合执法大队一中队队员连声道谢。原来,腿脚不便的张先生一早打算乘坐出租车前往法院出庭,不料所用轮椅无法放上出租车,正在一筹莫展之际,碰上巡逻经过的执法队员,经了解情况,执法队员立即开车将其送到法院,这暖心的一幕获得了张先生及现场群众一致点赞。

当天上午8时40分左右,琼山区道路交通联合执法大队一中队执法队员在海口市凤翔西路丁村路口巡逻时,发现一辆出租车在路边违规停靠,执法队员准备上前劝离时,发现旁边一位老人行动困难,身边还停着轮椅。经耐心沟通,得知老人姓

张,因要到法院出庭,一早出门准备乘坐出租车,但因腿脚不便需携带轮椅上车,正在与出租车司机商量。 执法队员得知情况后,一边帮张先生与司机沟通,一边尝试将张先生的轮椅搬上出租车,但由于出租车后备箱设置了气瓶,轮椅无法塞进,也

放不进后排座位。 “早上天气比较冷,老人又行动不便,离开庭时间也越来越近了。”执法人员刘洗辰告诉海南日报记者,队员们经过简单商量,决定马上将张先生的轮椅抬上执勤的皮卡车,并安排两名队员开车护送张先生

交通执勤皮卡车送残疾老人出行

海口执法队员暖心举动感动市民

康悦学院开学典礼举行

本报讯(记者王黎刚)12月12日,富力红树湾康悦学院2018学年开学典礼在澄迈举行。

康悦学院是富力红树湾倾力打造的全国康养人才学习交流基地,是富力红树湾学休养一体化理念的体现,旨在为从全国各地汇聚到海南的人才提供丰富的文化生活,尽力满足人们对健康生活的需求。

海南日报记者了解到,康悦学院自成立后至今已有2年多时间。两年来,该学院共开设了5大学院、11个专业、20个班级和5个课外兴趣协会,涵盖艺术、体育、公益等多个方面,目的是满足人们求知、求健、求乐、求美的文化生活追求。

儋州民歌《调声哥依喜相逢》闯进复赛

关注中国(海南)民歌盛典

本报海口12月13日讯(海报集团全媒体中心记者陈望 实习生张鑫)2018中国(海南)民歌盛典系列活动正在如火如荼进行中。目前,民歌选拔大赛已选出40首歌曲进入复赛,儋州选手符学勤的《调声哥依喜相逢》成功进入复赛。

《调声哥依喜相逢》有何特别之处?符学勤介绍,这首歌是一首儋州方言民歌,主要描写的是青年男女的爱情,这首歌运用了一些调声元素进

行创作,但演唱方法与传统儋州调声演出不同。传统的儋州调声演出一般是男女声对唱,而且是集体演唱,但符学勤是用民族唱法进行独唱。

作为儋州人,符学勤说他从小就看调声演出,后来自己也演唱调声,而且一唱就是10多年,他不仅在海南表演儋州调声,还曾代表我省到岛外去演唱过儋州调声。“这次参加民歌盛典活动,让我听到了海南许多地方的民歌。”符学勤说,他希望通过民

歌盛典活动来提高自己的演唱水平。 组委会相关负责人表示,目前,2018中国(海南)民歌盛典选拔大赛经过初赛征集、专家评委评选,已遴选出40首歌曲进入复赛。复赛将于12月22日、23日分两场进行,复赛将选出16名歌手进入决赛,决赛将于2019年1月5日进行。

2018中国(海南)民歌盛典系列活动包括海南民歌选拔大赛、民歌手机铃声推广、海南新民歌创作采风活动、开设“新时代·海南民歌创作传唱课堂”、海南民歌抖音秀、海南民歌MV拍摄以及海南民歌文化进校园、

进军营、下基层等。其中,海南民歌选拔大赛将评出中国(海南)民歌盛典金奖1名(奖金1万元)、银奖2名(奖金各5000元)、铜奖3名(奖金各3000元),最佳人气奖1名(可重复获得,奖金2000元)、优秀奖9名(奖金各1000元),并颁发证书、奖杯。报名联系电话:15595653683。

盛典由海南省委宣传部指导,海南日报报业集团、海南省文联共同主办,南海网及海南各市县县委宣传部、县文体局承办,海南省音乐家协会、海南省民间文艺家协会协办,并得到海口海南城购物中心大力支持。

房产周刊 | WEEKLY

海口北辰府 营销中心即将开放



历经数月的倾力打造和精雕细琢,12月17日,北辰集团海南首作——海口北辰府项目营销中心将揭开神秘面纱,面向公众开放。 北辰实业诞生于1990年,是中国复合地产品牌企业、国内首家房地产A+H股上市公司,旗下涵盖北辰地产和北辰会展两大核心主营业务。 北辰地产是中国房地产行业少有的全产品线开发企业。北辰地产立足北京,布局全国,先后进入长

沙、武汉、杭州、成都、南京、宁波等多个城市。 北辰会展作为北辰实业的另一项核心业务,多次承办国际首脑会议,如2014APEC领导人会议、2016杭州G20峰会、“一带一路”国际合作高峰论坛等,其服务获得了众多贵宾的高度赞扬。28年深耕,北辰集团一路见证中国荣耀和辉煌。 北辰府位于海口市秀英区长滨东十三街(五源河体育场对面),北

临市政府,拥有行政、商业、交通、文化、休闲、生态等众多优势资源。 在社区规划方面,北辰府采用“一环三轴”结构布局,将运动康养、私家景观、文化教育、街区商业四大主题配套有机衔接,拥有社区超市、专属幼儿园、度假泳池、社区篮球场、蓝花楹花雨景观步道、艺术广场等,为业主构建悠闲和充满诗意的全龄乐享生活。 在社区服务方面,北辰府依托北辰集团服务底蕴,匠心打造一站式、陪伴式、引导式九大“星”服务体系,可以满足业主日常生活的众多需求。 即将开放的北辰府营销中心,展示了北辰府秉持的生活理念,下沉式茶座、极筒镜面建筑、热带风格飞檐设计……这些特色内容展示了我国传统文化和现代极简主义的美学设计理念。营销中心将以体贴入微的北辰服务,迎接四方宾朋。 良辰初至,眼见为实。暖冬时刻,一切美好都将在北辰府开始…… (广文)

荣耀滨江 华彩绽放

城投·椰风水韵北区开盘暨线上购房活动举行



12月8日,城投·椰风水韵北区1号楼开盘。当天,浙浙沥沥的小雨也没有影响购房者的购房热情。他们已经感受到城投·椰风水韵北区的区位优势,在这里,可以将南渡江风光尽收眼底。 营销中心内,购房者纷纷表示心仪此盘已久,虽然此次开盘房源有限,但是仍然希望能到场选购到心仪的房源。笔者在现场看到,营销中心内外人山人海,观众区座无虚席。 城投·椰风水韵北区由海口城投及佳元地产强强联手打造。12月8日,开盘仪式及线上抢房正式启动,海口市城市建设投资有限公司总经理马传壮、副总经理黄恒寿、投资部经理黄小花,海口投源实业副总经理唐尊宁,佳元地产常务副总经理程建青、副总经理吴嘉珉参加具有高科技感的炫酷创意启动仪式

式,海口投源实业董事长王之明宣布城投·椰风水韵北区开盘盛典正式启动。全场瞬间礼花漫天,线上抢房正式启动。 12月8日上午,数百人参加开盘活动,此次推出的126套房源,当天成交108套,创造销售佳绩,展现了海口城投及佳元地产强强联手的品牌影响力和客户凝聚力。 据介绍,城投·椰风水韵北区热销的原因,与海口城投和佳元地产数十载深耕海南房产密不可分,客户的厚爱为当天楼盘的热销奠定了基础。 城投·椰风水韵北区占地面积约6.8万平方米,有11栋住宅,共1004户,都是85—212平方米(建筑面积)精装纯板式江湾住宅。项目配套建设2.5万平方米生活街区、十大主题景观、篮球场、泳池、儿童戏水池、老年人活动区、新能源汽车充电桩等,可以充分满足业主的生活需求。 此次开盘的城投·椰风水韵1号楼是首批房源,开发商将继续推出2号楼、3号楼和7号楼。该项目区域优势明显,一揽南渡江江景;享国兴CBD风光,生活配套一应俱全。 (广文)

金地致敬海南音乐盛典14日举行

张信哲、王若琳等献唱



建省办经济特区30年,海南取得了令人瞩目的辉煌成就。1988年,金地集团成立。30年来,金地秉承科学筑家、智美精工的理念不断发展壮大,到2016年销售额已突破1000亿元。如今,金地开发及持有的住宅及商业地产项目覆盖中国7

大区域50座城市,成为中国房地产企业的中坚力量。 金地—海南自在城将于本月14日举办“逐梦海南,自在同行”金地致敬海南音乐盛典,特邀情歌王子张信哲、音乐才女王若琳倾情献唱。此外,摇滚才子丁克森、101人气女团Hello Girls、说唱人气歌手邓云峰、网络才女鞠文娴等也将到场助阵。一曲曲动听的旋律,金地用音乐致敬海南,致敬美好生活。 (广文)

请您一起见证一起嗨唱! 金地—海南自在城是金地集团在海南倾力打造的人居力作,建筑面积约98—112平方米(两至三房),超享270°观景阳台。该项目位于海口西海岸CBD,区域前景广阔。 金地—海南自在城精心打造360健康家、5NEW户型、LIFE智享家、五心精装家、本地化设计等五大产品,给海口人生活更多自在。 (广文)

别墅样板间



设计师:张俊帅 海口公司 项目性质:别墅 设计面积:360㎡ 工程造价:65万 主要材料:浅木饰面、大理石、墙布、硬包 设计说明:新中式设计风格往往自成一派,安静的材质、素雅的色彩、去繁从简的空间陈设方式,将一切简约到了极致,却能沉淀浮躁的心性,给人一种诗意存在的空间。 星艺装饰 XINGYI DECORATION 高端别墅设计工作室 私人订制,专为高端别墅打造专属空间 地址:海口市滨海大道居然之家七楼 6865 6000

省毒品预防教育讲师团组建

本报海口12月13日讯(记者 良子 通讯员 黄金)由海南省学校毒品预防教育协会、海南省教育厅主办的海南省毒品预防教育讲师团候选人集训活动日前在海口举行。

本次集训邀请了全国教育和禁毒战线上的资深专家、国家禁毒委员会办公室专家库成员、云南师范大学教授、硕士生导师莫关耀和中国合成毒品滥用防治专家委员会委员、中国人民公安大学侦查与反恐学院副教授、硕士生导师张黎来琼作专题辅导。集训班还组织了毒品预防教育方式方法经验交流、理论考核和参观等活动。

该讲师团的组建旨在全面落实海南省禁毒三年大会战“严教工程”工作部署,促进我省毒品预防教育规范化、专业化、科学化发展,有效提升全省毒品预防教育师资水平和教育教学质量,为推进全省毒品预防教育三级师资培训夯实基础。

三亚推行冬季瓜菜价格保险

本报三亚12月13日电(记者 易宗平 通讯员 张磊)海南日报记者12月13日从三亚市扶贫办获悉,该市提供了冬季瓜菜价格指数保险,贫困户可免费参保。

今年12月参保的三亚冬季瓜菜,如果监控的某类瓜菜收购价格低于平均目标价格,承保公司将对相关种植户进行差价赔偿。保险时间持续到2019年5月31日。

此次冬季瓜菜价格保险准入条件为,连片种植面积在20亩以上。低于此标准的种植户可以“抱团”投保,但贫困户参保不受种植面积限制。 投保比例上,参保者自缴10%,三亚市财政补贴90%。其中,贫困户自缴部分由市财政“买单”。

白沙菜邦农产品交易中心投用

本报牙叉12月13日电(记者 曾毓慧 特约记者 吴峰)12月13日上午,白沙黎族自治县菜邦乡农产品交易中心揭牌运营,全县11个乡镇近百种电商农产品上架销售。

该中心位于环岛西线高速公路海头互通路段,即白沙、儋州和昌江三市县交界处,具有便利的物流运输优势。中心将构建和完善白沙农产品线上线下交易体系,同时培育一批懂电商、做电商的新农民。按规划,该中心将发展成集加工、仓储、物流、会展及电子商务为一体的交易中心,助力提升白沙农产品产业发展的规模化和品牌化。

据悉,近年来,白沙已选址七坊镇、牙叉镇、菜邦乡三个乡镇,建设农产品供应站或交易中心。去年11月,七坊农产品供应站已建成投用,牙叉镇农产品供应站目前正在规划设计中。

华浔品味装饰 热线: 68581005 68581006 地址: 海口市珠江广场帝都大厦11楼

装修“敏感区” 别随意改动

很多初次装修的业主不清楚,装修时,房子有些地方是不能随意改动的,这些地方即装修“禁区”或“敏感区”。如果擅自拆改这些地方,不但会影响房子的整体美观,还可能带来安全隐患。

据了解,装修“禁区”或“敏感区”主要包括以下内容:

- 承重墙 装修中不能拆改承重墙。一般在砖混结构的建筑物中,凡是预制板墙一律不能拆除;24厘米以上的砖墙属于承重墙,不能拆改。敲击起来有空声的墙壁,大多属于非承重墙,可以拆改。另外,有人在承重墙上开门开窗,这样会破坏墙体的承重,也是不允许的。 ●墙体中的钢筋 如果把房屋结构比作人的身体,墙体中的钢筋就像人的筋骨。如果在埋设管线时将钢筋破坏,就会影响到墙体和楼板的承受力。 ●梁柱 梁柱是用来支撑上层楼板的,拆掉后上层楼板可能会掉下来,所以也不能改动。 ●卫生间和厨房的防水层 卫生间和厨房地面下都有防水层,如果破坏了,楼下就会变成“水帘洞”。业主在更换地面材料时,注意不要破坏防水层。如果要破坏重新修建,一定要做好“渗水实验”,不渗漏才算合格。 ●煤气管道 安装和拆改煤气管道,必须请专业施工人员进行,装饰公司不能代劳。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

广告联系 李亚丹 13976077158